
جاهاي خالی را پر کنید. - 1
الف) تنها عددي که معکوس ندارد ..................  است.

ب) معکوس عدد  برابر ..................  است. 

ج) ضرب هر عدد در  ..................  آن برابر یک است. 

دماي هواي مشهد  درجه بالاي صفر است. دماي هواي لاهیجان  درجه از آن سردتر است. و دماي تهران  درجه از لاهیجان سردتر است. اگر - 2
دماي هواي شیراز برابر با میانگین دماي هواي این سه شهر باشد، دماي هواي شیراز چند درجه است؟

براي هر بخش  عدد بنویسید. - 3

  (الف

  (ب

  (ج

مقدار هر عبارت را مقابل آن بنویسید. - 4

 (الف

  (ب

  (پ

  (ت

  (ث

  (ي

براي هر محور یک جمع بنویسید. - 5

   (الف
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مقایسه کنید. - 6

  (الف

  (ب

  (ج

  (د

در هر تساوي به جاي  عدد مناسب بنویسید. - 7

  (الف

  (ب

  (ج

حاصل  ضرب  هاي زیر را به دست آورید. (به ساده ترین صورت) - 8

  (الف

  (ب

  (ج

  (د

  (هـ

حاصل را به دست آورید.  - 9

   (د

 (هـ    

  (الف

 (ب

 (ج 

کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح (ص) و کدام یک غلط (غ) است؟ - 10

الف) دو عدد  و  نسبت به هم اول هستند. (ص)        (غ)
ب) عددي که غیر از خودش و یک شمارنده  دیگري دارد اول است. (ص)        (غ)
ج) اگر تنها مقسوم علیه اول عددي خودش باشد آن عدد اول است. (ص)        (غ)

د) همواره  این رابطه برقرار است. (ص)        (غ)

محیط چرخ جلوي دوچرخه اي  و محیط چرخ عقب آن  است. چه مسافتی طی شود تا فلش ها دوباره هر دو رو به پایین شوند؟ - 11

بزرگ ترین عدد دو رقمی که دو شمارنده ي اول آن  و  باشند چیست؟  - 12
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جملات زیر را کامل کنید.  - 13
الف) شمارنده هاي اعداد اول عبارت اند از:  .................. و  .................. 

ب) اگر دو عدد نسبت به هم اول باشد «ب.م.م» آن ها برابر است با  .................. 
ج) اعداد  .................. را می توان به ضرب دو عدد بزرگ تر از یک نوشت. 

د) همه ي مضارب یک عدد  .................. ، مرکب است. 
هـ) اعداد طبیعی از لحاظ بخش پذیري سه دسته اند  .................. و  .................. و  .................. .

به سوالات زیر پاسخ دهید. - 14
الف) اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند، ك م م آنها برابر چند است؟

ب) اگر دو عدد بر هم بخش پذیر باشند، ك م م و ب م م آنها چند است
ج) هر عدد را که بتوان به صورت حاصل ضرب دو عدد طبیعی غیر یک نوشت چه می نامیم؟

د) کوچکترین و بزرگترین شمارندة هر عدد طبیعی چند است؟ 

مجموع مجذورات دو عدد اول  است. آن دو عدد کدامند؟ - 15173
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